

习近平的文化情怀

>> 02 今日重点

石市公开拍卖互联网租赁自行车及电动自行车占用公共资源有偿使用权 4家企业竞得5个标的3年有偿使用权

>> 04 今日重点

树牢经营城市理念 提升省会发展品质

□石家庄日报评论员

按照今年制定出台的《石家庄市户外广告设置管理办法(试行)》和《关于互联网租赁自行车运营占用公共资源市场化配置的方案(试行)》,昨日,我市对长安区、桥西区、新华区、裕华区、高新区范围内互联网租赁自行车及电动自行车占用公共资源有偿使用权进行公开拍卖。这是“管理城市”向“经营城市”的重要理念转变;是推动城市公共资源市场化配置,使其回归价值属性和公共属性的一次大胆探索;是加快建设现代化、国际化美丽省会城市的题中之义。

盘活城市资源,更好经营城市,是破除利益藩篱、实现城市资源价值回归的现实要求。户外广告和互联网租赁自行车经营不规范,个别经营单位长期低成本甚至零成本占用城市公共空间,不仅造成了城市资源的无序使用,也带来了利益输送、权力寻租的风险。将城市公共资源置于阳光下交易,就是要使市场在资源配置中起决定性作用,让城市公共资源回归应有价值,让价值所得由全民共享。

盘活城市资源,更好经营城市,是规范城市管理、提升省会形象品质的客观要求。长期以来,广告牌无序设置、共享单车的“任性”停放,已经成为影响城市形象的顽瘴痼疾。究其原因就在于个别经营单位公共意识淡薄,过于注重经济效益,不注重社会效益,无序竞争、过度投放。通过依法规范市场化运作,不仅可以推动城市公共资源有序合理配置,还可以实现对公共资源的统一规划、统一监管,倒逼企业强化规范管理,提高经营效率,提升省会形象品质。

盘活城市资源,更好经营城市,是优化发展环境、提高省会竞争力的必然要求。城市公共资源如何配置,表面看是配置方式的问题,本质上是政绩观、价值观、权力观如何适应优化发展环境和城市竞争力提升的问题。我市下决心采取坚决措施,就是要通过全力打造公平公正的市场环境、高效便利的政务环境、公正透明的法治环境,吸引更多先进资源要素向石家庄汇聚,为推动城市的高品质发展奠定坚实基础。

盘活城市资源,更好经营城市,是遵循发展规律、加快省会建设和高质量发展的内在要求。通过对户外广告场地经营权、互联网租赁自行车及电动自行车占用公共资源有偿使用权进行公开拍卖,旨在树立一种理念,蹚出一条公共资源良性发展的实践路径,引导各级各部门更新观念,以更加坚定的信心、更加坚实的步伐、更加创新的举措做好经营城市这篇大文章,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供强大支撑。



建成通车

■复兴大街市政化改造工程传来捷报。5月11日下午,复兴大街与新城大街互通立交建成正式通车,这是复兴大街市政化改造完成的首个节点工程。至此,复兴大街与新城大街实现互通,进一步完善了东北区域交通路网体系,将极大方便石市东北二环区域市民的交通出行需求,为复兴大街主线改造施工的顺利推进奠定基础。

本报记者 张海强 摄

>> 05 今日重点



燕赵晚报微博



燕赵晚报视频号



燕赵晚报微信



石家庄日报 App

全面贯彻《石家庄市全民健身条例》,广泛开展全民健身活动。

扶老助残 救孤济困

石家庄市福利彩票发行中心

中国福利彩票 面值 10元

玩法区

第一组	888	奖金
第二组	888	奖金
第三组	888	奖金
第四组	888	奖金
第五组	888	奖金
第六组	888	奖金
第七组	888	奖金
第八组	888	奖金
第九组	888	奖金
第十组	888	奖金
第十一组	888	奖金

最高奖金30万元

刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果刮出3个相同的数字,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出“8”图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有11局游戏,中奖奖金兼中兼得。(1-1) 敬请关注本报今日官微

11次中奖机会

保安区刮开无效

30770-22045-000100-001-2

以坚如磐石的信心决心 力促经济总量过万亿